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DEGRAU ESCADA

TUBO

PF.CAB.SEXT.1/4" X 2" RT ZP UNC

PO.SEXT. UNC 1/4"

ARRUELA LISA 1/4" ZP

PF.FRANCES 1/4" X 2.1/4" ZP UNC COM PORCA

PF.FRANCES 1/4" X 2 1/2" UNC ZP COM PORCA

 

 

PO.A.FR.SEXT.M-6 X 1 ZP

PF.CAB.SEXT.M-6 X 1 X 30 ZP

SUPORTE SUPERIOR MAIOR

SUPORTE SUPERIOR MENOR

SUPORTE INFERIOR
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As marcas mencionadas neste catálogo e as imagens reproduzidas, são de propriedade dos respectivos fabricantes e 
aqui são utilizadas apenas para indicar a aplicabilidade ou destinação dos produto fabricados pela Bepo, atendendo ao 
preceito contido no Art. 132 da lei 9279/96.

 INSTALAÇÃO/ PASSO A PASSO

Fixe o suporte ‘D’ utilizando parafusos ‘F’ Fixe o suporte ‘D’ utilizando parafusos ‘F’ 
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Para montagem do degrau da escada, proceder 
conforme ilustrado na figura abaixo.
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Fixe a orelha ‘J’ no tubo da escada utilizando 
parafusos ‘E’, arruelas ‘G’ e porcas ‘F’. 

OBS: Para montagem do degrau simples (sem reservatório de climatizador) utilizar parafusos «C» e degraus 
com reservatório de climatizador utilizar parafusos «D». 
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Fixe os suportes ‘J’ e ‘K’ no caminhão utilizando parafusos
‘I’, arruelas ‘G’ e porcas ‘H’.
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Monte o suporte inferior ‘L’ nos tubos com parafusos ‘E’,

arruelas ‘G’ e porcas ‘F’.
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Fixar o suporte inferior  nos furos originais do veículo 
utilizando parafusos originais.

‘L’

Veículo
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